

平成 29 年 8 月 3 日

各 位

会 社 名 テモナ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 佐川 隼人  
(コード：3985 東証マザーズ)  
問合せ先 取締役CFO 鈴木 隆廉  
(TEL. 03-6635-6452)

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 9 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」  
の一部訂正について

平成 29 年 8 月 3 日 16 時 30 分に発表いたしました「平成 29 年 9 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

<サマリー情報 1 ページ>

1. 平成 29 年 9 月期第 3 四半期の業績 (平成 28 年 10 月 1 日～平成 29 年 6 月 30 日)

(訂正前)

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	百万円	円 銭
29 年 9 月期第 3 四半期	1,581	1,028	64.9	—
28 年 9 月期	808	249	<u>249.0</u>	—

参考) 自己資本 29 年 9 月期第 3 四半期 1,027 百万円 28 年 9 月期 248 百万円

(訂正後)

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	百万円	円 銭
29 年 9 月期第 3 四半期	1,581	1,028	64.9	—
28 年 9 月期	808	249	<u>30.7</u>	—

参考) 自己資本 29 年 9 月期第 3 四半期 1,027 百万円 28 年 9 月期 248 百万円

<添付資料 5ページ>

## 2. 四半期財務諸表及び主な注記

### (3) 四半期財務諸表に関する注記事項

(株主資本の金額に著しい変動があった場合の注記)

#### (訂正前)

(株主資本の金額に著しい変動があった場合の注記)

当社は、平成29年4月6日付で東京証券取引所マザーズ市場に上場し、平成29年4月5日を払込期日とする有償一般募集（ブックビルディング方式による募集）による増資により、発行済株式総数が240,000株、資本金及び資本準備金がそれぞれ281,520千円増加しております。

また、平成29年5月10日を払込期日とする有償第三者割当（オーバーアロットメントによる売出しに関連した第三者割当増資）により、発行済株式総数が43,300株、資本金及び資本準備金がそれぞれ50,790千円増加しております。

以上の結果、当第3四半期会計期間末において資本金が352,810千円、資本剰余金が342,810千円となっております。

#### (訂正後)

(株主資本の金額に著しい変動があった場合の注記)

当社は、平成29年4月6日付で東京証券取引所マザーズ市場に上場し、平成29年4月5日を払込期日とする有償一般募集（ブックビルディング方式による募集）による増資により、発行済株式総数が240,000株、資本金及び資本準備金がそれぞれ281,520千円増加しております。

また、平成29年5月10日を払込期日とする有償第三者割当（オーバーアロットメントによる売出しに関連した第三者割当増資）により、発行済株式総数が43,300株、資本金及び資本準備金がそれぞれ50,790千円増加しております。

以上の結果、当第3四半期会計期間末において資本金が352,810千円、資本剰余金が342,810千円となっております。

## 2. 訂正の理由

記載内容の一部に訂正すべき事項があることから、当該事項を訂正するものであります。

なお、今回の訂正による損益及び純資産への影響はございません。

以 上